



v Pardubicích dne 7. 8. 2014

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Vyhotovila: Mgr. Marcela Slováková, Ph.D.

Název bakalářské práce: Projektové řízení vědecko-výzkumných projektů se zaměřením na 7. Rámcový program

Autor práce: Marie Omámíková

Tato bakalářská práce je tvořena částí teoretickou zabývající se pravidly projektového řízení v oblasti vědecko-výzkumných projektů (7. Rámcový program) a částí praktickou s analýzou ukončeného vědecko-výzkumného projektu CAMINEMS.

Projektové řízení a míra kvality v této oblasti souvisí s plánovanými požadavky a cíli projektů. Postupy pro řízení projektů je možné nastavit interně (firma, společnost, instituce), anebo je možné si pro tento účel zvolit už zavedené metody. To je také podstatou teoretické části bakalářské práce. Praktickou částí bakalářské práce je analýza projektu CAMINEMS, jehož řešitelkou byla na Univerzitě Pardubice paní doc. Zuzana Bílková s administrátorským týmem na rektorátě univerzity. Není pochyb o odborně provedené analýze, která zahrnuje vybrané metody a dále také dotazníkové šetření a řízené rozhovory se členy řešitelského týmu.

Pro sepsání bakalářské práce studentka vyhledala odborné články a publikace většinou mladší 10 let ([3] a [10] starší 14 let), všechny jsou primárními zdroji. Při zpracovávání literárních zdrojů i v praktické části (dotazníky, řízené rozhovory s účastníky projektu) pracovala studentka samostatně. Mám výtky k formě citovaných zdrojů. Mezi citacemi je nesourodost, např. chybějící datování u online zdrojů, str. versus stránky.

Práce obsahuje definovaný cíl, tj. využití několika metod projektového řízení k analýze vědeckého projektu CAMINEMS, k hodnocení jeho průběhu a efektivnosti. V závěru práce je konstatováno, že cíle práce byly splněny, s čímž souhlasím.

Rozsahem – téměř 40 stran vlastního textu a formální úpravou bakalářská práce splňuje podmínky Univerzity Pardubice.

Bakalářská práce splnila zadání i další náležitosti, práci proto **doporučuji k obhajobě**.

Bakalářskou práci hodnotím známkou **výborně**.

Mgr. Marcela Slováková, Ph.D.

vedoucí práce